
В Красноярске перед судом предстанет полицейский по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского конвойной службы МУ МВД России «Красноярское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, т.е. совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов государства, совершенных с применением насилия).

Следствием установлено, что в ноябре 2014 года в ходе конвоирования подсудимого из СИЗО в помещение Ленинского районного суда города Красноярска, у полицейского возник конфликт с потерпевшим по незначительному поводу. В результате словесной перепалки он столкнулся с подсудимого с лестницы, несколько раз ударив, с целью унижения его чувства собственного достоинства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1018128>